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                                                                Ai Docenti 

Agli alunni

Al DSGA

Al personale ATA

Albo Sindacale  

SITO WEB

                                                                                                                                                  Atti sede
Oggetto: Disposizioni per i giorni 20-21-22 dicembre 23.- Giornate Vitruviane
Si comunicano di seguito alcune disposizioni sui prossimi giorni .

Il giorno 20 dicembre si terrà in palestra la finalissima del nostro “ Vitruvio’s got talent”, che prevede la partecipazione anche degli alunni delle scuole medie. I nostri studenti entreranno regolarmente in classe alle ore 8:15 e tutti svolgeranno la prima ora di lezione; dopo la prima ora di lezione, a seconda della capienza della palestra e del numero di studenti delle medie che parteciperanno, verranno individuate alcune classi per scendere in palestra per il pubblico , ma saranno sicuramente limitate a 3 o 4 classi ed agli studenti personalmente impegnati nella manifestazione come servizio d’ ordine o accoglienza o come artisti che si esibiranno. Tutte le classi che non potranno scendere in palestra saranno nelle proprie aule fino a disposizioni della presidenza.
Il giorno 21 dicembre, alle ore 9:15, l ‘ appuntamento sarà per tutti presso la Concattedrale di Castellammare di Stabia , dove i docenti assegnati alle classi effettueranno l’ appello e poi alle ore 10:00 comincerà la S. Messa.  A tale celebrazione parteciperanno anche docenti ed alunni dei corsi serali e tale presenza varrà a tutti gli effetti come giorno di presenza per docenti ed alunni. Al termine della celebrazione tutti potranno fare rientro autonomo. Ad ora di pranzo i docenti ed il personale che hanno dato la loro adesione si recheranno presso il Ristorante “ Holiday” di Castellammare di Stabia per il pranzo di Natale dell’ istituto.

Il giorno 22 dicembre si terrà la lectio brevis alle ore 8.15 in modalità telematica , della durata di un’ ora.

Si coglie l’ occasione per  comunicare che dal 23 dicembre al 6 gennaio ci saranno le festività natalizie e si farà ritorno a scuola l’ 8 gennaio 2024.

Si formulano gli auguri affettuosi e sinceri di buon Natale e sereno anno nuovo a docenti, personale ATA, studenti ed ai loro familiari.
Si ringrazia per la grande collaborazione , per l’ ottimale riuscita del nostro maxiprogetto d’istituto delle “Giornate Vitruviane”
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